

今天开始填报二本志愿

同时可查询一本录取情况

本报7月20日讯(记者 李楠楠) 20日,本科一批第一次填报志愿投档已经结束,录取工作随之结束。21日考生可以查询一本录取情况,同时也是考生填报一本征集志愿和二本第一次填报志愿的时间,这也将是今年高考参与人数最多的一次志愿填报。

据悉,21日填报的志愿包括:填报文理类本科一批、地方农村专项计划征集志愿(含是否服从调剂志愿)、艺术类本科一批、体育类本科批第一次征集志愿、文理类本科

二批、春季高考本科批第一次填报志愿。本科二批可填报1次志愿,征集2次志愿,均为平行志愿,每次可填报6所高校,第二次征集志愿还可选报2类高校及专业(公办高校及专业、其他高校及专业(含中外合作办学等专业)是否服从调剂志愿。每所高校可填报6个专业及专业是否服从调剂志愿。

文理类本科提前批、本科一批、自主招生批志愿,本科二批第一次填报志愿及第一次征集志愿,仅限于达到本科一批及第

一次确定的本科二批控制分数线的考生填报,本科二批第二次征集志愿时,第一次确定的本科二批录取控制线下20分之内的考生均可填报。

另外,在填报征集志愿前,省招院还会开通本科一批的录取查询,考生一定要在填报志愿前先查询自己是否被录取,根据本科一批按照1:1.2的比例划线的规则,一本线上有接近16%的考生过线但无法被一本高校录取,他们需要参加本科二批的志

愿填报。按照往年经验,一本录取查询会在21日开始。

需要注意的是,21日填报志愿的时间只有上午9:00-下午5:00,共计8个小时的时间,市招考中心提醒考生千万不要错过时间,这一批填报志愿考生人数较多,考生务必合理利用时间。一是,上午9点刚开始填报志愿人数过于集中容易造成网络阻塞,大家可错开该时段填报;二是,切忌在最后时段再上网填报志愿,避免因网络、机器等出现问

题而无法及时填报。填报志愿网址为: <http://wsbm.sdzk.gov.cn>。

志愿填报结束后,22日将整理数据、投档,23日前完成文理类本科一批、农村专项计划征集志愿(含是否服从调剂志愿)录取,艺术类本科一批、体育类本科批第一次征集志愿录取。24日至25日工作人员稍作休息调整,26日开始本科二批的录取工作,本科二批第一次填报志愿的投档是在27日,29日前完成二本第一次填报志愿的录取工作。

想报考新增专业的看过来吧!

虽第一次招生,但录取分数不一定低,考生需谨慎报考

本报记者 李楠楠

新增专业近年来一直是考生和家长关注的焦点。在本报高考QQ交流群(100699719)最近的考生咨询中,家长和考生常常问这样的问题:“哪些学校今年有新增专业,是否报考新增专业录取分数会比较低,如何报考新增专业?”等等。

新增专业之所以得到广泛关注,是因为大部分考生和家长认为新增专业适应经济发展形势,就业前景良好。那么,第一次招生录取,新增专业该如何报考呢?记者了解到,新增专业录取分数不一定低,考生可参考相关专业历年的录取分数线。



新增专业追“热门”,但报考需谨慎

从今年高校新增专业目录可看出,在通过审批的专业中,大部分新增专业是为适应我国经济和ari的发展方向而确立的。一般来说,新增设的专业领域人才较缺乏,社会需求旺盛,发展前景还是不错的。比如烟大今年新增的两个校企合作办学本科专业:车辆工程和工商管理。

最受高校追捧的多是当前社会的热门行业,如对外汉语、动画等。山

东工商学院招办主任马增说,今天的热门专业明天未必就能顺畅就业,且多数高校的新增专业,在人才培养实力上也处于“新生”状态。作为考生,报考时,应理智看待新增专业,不能一味求新,而应深入分析新增专业的背景,结合考生自身实际情况谨慎选报。同时进行多渠道了解,既可在网上获取专业信息,也可打电话询问学校相关专业情况。

对新专业,不要“望文生义”

从高校每年新增专业的总体情况看来,最后通过审批的新增专业大都符合市场需求,但也有一些大学为了在招生时能吸引考生,将一些不易吸引考生的传统专业的名称改成了很“前卫”“动听”的名称,如在专业名称中加上了“国际”“工程”“技术”等诱人字眼,吸引了大批考生报考。所以,考生选择新专业时不要望文生义,看到名称就“想当然”。

招办老师提醒,对于一些新增的专业,有意向的考

生首先应查看该专业的课程设置等信息,像是一些专业可能会设置数学、统计等相关课程,难度较大,如果考生能够接受该专业的课程,则可在学校网站等进一步详细了解资料。

可参考相关专业录取分数线报考

新增专业第一年招生,没有往年分数参考,怎么报考?考生首先要参照这所大学历年的录取分数线,研究一下开设新专业的院系里与这个专业相关的专业,对这些专业往年的分数线进行了解。”滨医招办主任张玉丽说,考生还要了解新增专业所属的学科门类,查询这些门类下面各专业的近几年的录取情况,由此得出大致的分数。然后,根据所选的专业冷热程度,适当进行分数加减,将得

到的结果作为报考新增专业的依据,这样能在一定程度上提高录取几率。

新增专业中有许多是热门专业,其他高校也有开设,考生在报考这些专业时,需多考量开设该专业的高校的相关情况,如办学理念、师资力量、软硬件设施等,确定学校的培养理念及目标与个人的志向是否想契合后再做出选择。另外,由于是热门专业,所以即使是新开专业,录取分数也不一定低。

高考平面咨询汇 助您一臂之力

本报特推出“2015高考平面咨询汇”栏目,针对考生和家长关注高考招生录取政策等问题,替您咨询相关院校,相关政策等,为您顺利考上理想学校助一臂之力。

具体活动方式为:

齐鲁晚报高考QQ交流群: 100699719

烟大新生群:454808750

鲁大新生群:464774658

山工商新生群:464793842

欢迎广大考生、家长、学校关注参与。

烟台中大德美学校

全日制小学 初中 开始招生了!

无户口限制,可寄宿,小班制,国际化。

地址:芝罘区西玉树庄(福山、芝罘、莱山三区交界处)。高品质私立学校

网址 www.zddmedu.com

电话: 189-5455-2627, 183-6449-9130



果香源创

祥府庄园

苹果白兰地

源自于法国十六世纪的传奇经典 特产自烟台的碱性果香酒

JISI 吉斯集团 健康产业兴 吉斯中国梦
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司 健康热线: 0535-4237199



纯正麦卢卡蜂蜜

来自新西兰

说起蜂蜜的好处,你并不陌生。但是你知道来自新西兰健康食品(New Zealand Health Food Company)的麦卢卡蜂蜜吗?近年来,它风靡全球。

在世界上,生长在新西兰的麦卢卡树是很稀有的品种,因为其花蜜具有高含量的活性抗菌因子UMF更是珍贵。每年的年底是新西兰的夏季,它盛开的花朵会引得成群的蜜蜂前往采集,以酿造独具特色的麦卢卡蜂蜜。

来自新西兰的麦卢卡蜂蜜,以强健消化系统,护理肠胃及治理伤口等作用显著而闻名世界各地。

每一瓶原产地直供的新西兰UMF麦卢卡蜂蜜上,UMF商标后会尾随一个数值,数值越高即代表抗菌能力越强。例如,一瓶UMF20+麦卢卡蜂蜜的抗菌能力,就相当于一瓶UMF10+麦卢卡蜂蜜的二倍。强大的活性抗菌因子,可抑制细菌生长,每天坚持食用,为您肠胃保驾护航!



详情咨询

18605350925

